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Referat af Bestyrelsesmøde i Virum Grundejerforenin g 
den 23. januar 2007.  
 
Til stede: Mogens Laursen, Jesper Andersen-Rosendal, Solveig Andreasen, 
Frida Frank, Søren P. Rasmussen, Carsten Mejlvang og Lone Bang Hemmeth. 
 
Jørgen Lind havde meldt afbud. Palle Fristen var fraværende. 
 
Referent: Jesper Andersen-Rosendal 
 
 

1. Endelig dagsorden.  
Godkendtes. 

 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde.  

Godkendtes. 
 

3. Økonomi.  
Solveig oplyste, at regnskabet for 2006 endnu ikke var udarbejdet. Der er 
fortsat en stor kassebeholdning ca. 40.000 kr. Hun havde bestilt tilslut-
ning til netbank. Det vil gøre det lettere at følge udviklingen i udgifter og 
indtægter. 

 
4. Tilrettelæggelse af generalforsamlingen 2007.  

Generalforsamlingen afholdes tirsdag den 20. marts 2007 kl. 19.30 i Vi-
rum Kirkes Krypt, som Mogens har reserveret. Mogens spørger Flem-
ming Sylvest, om han vil påtage sig dirigenthvervet.  
På valg er Jesper, Søren og Palle, der alle foreslås genvalgt. Da Jørgen  
må forventes at flytte til Helsingør i løbet af nogle måneder, foreslås Lo-
ne valgt som nyt bestyrelsesmedlem. 
Carsten flytter til Hillerød ligeledes om nogle måneder. Som følge heraf 
skal der udpeges to nye suppleanter. Mogens opfordrede til, at medlem-
merne finder emner til suppleantposterne.  
 
I øvrigt aftales følgende: 
Der gennemføres kontrol af, at deltagerne i generalforsamlingen er med-
lemmer af foreningen. Solveig tilvejebringer medlemsliste (2 eksempla-
rer) til brug herfor.  
 
Der serveres drikkevarer (vin, øl og vand) fra generalforsamlingens be-
gyndelse. Sandwich eller lignende serveres i pausen mellem generalfor-
samling og foredrag. Lone og Frida sørger for indkøb og tilrettelæggelse 
af serveringen. Økonomisk ramme ca. 3.000 kr.  
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Der udsendes indkaldelse til medlemmerne i adresserede breve. Indkal-
delsen skal rumme dagsorden med oplysning om, hvem der er på valg 
samt på bagsiden oplysning om kommende arrangementer samt en op-
fordring om at videregive indkaldelsen til naboer og bekendte i vort om-
råde, der ikke er medlemmer. Der vedlægges derfor et par ekstra ek-
semplarer. Der udloddes et par flasker rødvin bland de medlemmer, der 
skaffer et nyt medlem. Herudover kan medsendes andet materiale, jfr. 
nedenfor. Lone og Frida sørger for udarbejdelse og udsendelse af ind-
kaldelse i samarbejde med Solveig.  
 
Herudover annonceres generalforsamlingen på hjemmesiden samt i Vi-
rumbladet om muligt suppleret med redaktionel omtale. Mogens tager sig 
af dette.  
 
Regnskabet for 2006 optrykkes ikke i indkaldelsen, men omdeles ved 
generalforsamlingen. 

 
5. Underholdning efter generalforsamlingen.  

Søren undersøger, om det vil være muligt at få Det Kgl. Biblioteks direk-
tør, der bor i området, som foredragsholder. Alternativ er en foredrags-
holder, der kan tale om udviklingen af Virum ud fra matrikelsystemet. Lo-
ne sender navn til Søren. 

 
6. Ansøgning om støtte til brokoncert.  

Brokoncerten finder sted den fredag den 8. juni 2007. Foreningen har 
også i år modtaget ansøgning om støtte. Det besluttedes at yde et tilskud 
på 3.000 kr. 

 
7. Nyt fra Bredbåndsgruppen, om havevandring og om arrangement med 

Baadfarten. 
Bredbåndsgruppen oplyste, at der vil blive indkaldt til et møde for inte-
resserede inden generalforsamlingen med henblik på en stillingtagen til, 
om der skal etableres en bredbåndsforening, der kan varetage forhand-
linger med udbyderne. På mødet vil det blive undersøgt, om det blandt 
deltagerne vil være muligt at finde en afløser for Carsten som forenin-
gens webmaster, Den pågældende vil i givet fald blive opfordret til at stil-
le op som suppleant til bestyrelsen. Søren sender forslag om mulige da-
toer for mødet til Carsten og Jesper.  
 
Der er ikke nogen endelig afklaring af et arrangement med havevandring, 
men der var enighed om, at det bør afholdes i juni måned. Frida kommer 
med forslag til tidspunkt samt er ansvarlig for det videre arrangement.  
 
Der er indgået aftale med Baadfarten om sejltur på Lyngby Sø og Bag-
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sværd Sø den 23. august 2007 kl. 18.00. Prisen for leje af båd er som 
tidligere år 1.000 kr. Jesper undersøger, om sejlturen kan udgå fra og 
slutte ved Frederiksdal, samt undersøger muligheden for en guide til tu-
ren.  

 
8. Løbende sager  

Der var ingen løbende sager at orientere om. 
 

9. Eventuelt.  
Mulighederne for rabatordninger med lokale forretninger drøftedes. Lone 
tager kontakt til forretninger på Virum Torv. Frida taler med ejeren af et 
galleri på Søndervej. De pågældende tilbydes i givet fald at kunne få 
sendt deres visitkort ud med indkaldelsen til generalforsamling.  

 
10. Næste møde.  

 
Næste bestyrelsesmøde – konstituering - afholdes onsdag den 28. marts 
2007 kl. 19.30 hos Jesper. 

 
Virum, den 24. januar 2007 
 
Jesper Andersen-Rosendal 
 


